

- 临产女儿汽车上疼痛尖叫,他排队20分钟添免费汽油;
- 为省汽油费他自己开车,却让妻子步行在后到超市购物;
- 金融危机来了,大家都捂紧了钱袋子,让我们学习一下

# 看“最抠门男子”怎么过日子

英国赫特福德郡斯蒂芬艾治市50岁男子雷尔·基德被称作是英国“最吝啬的男子”,因为在过去20多年中,他想尽了一切办法省吃俭用,节省生活开支,雷尔的“抠门”程度甚至到了令人匪夷所思的地步!

雷尔和49岁的妻子苏珊结婚27年,两人生有5名年龄从16岁到26岁不等的儿女。妻子苏珊一开始还认为丈夫雷尔省吃俭用是一种美德,可令她做梦也没想到的是,雷尔的“吝啬程度”后来竟然变本加厉发展到了令她无法想象的地步。

▶雷尔和女儿以及外孙女在一起



## 招数一 卫生纸“定量供给”

据悉,雷尔在生活中的每个地方都筹划着省钱,连厕所中的卫生纸都要实施“定量供应制”。雷尔的家人每次上卫生间使用卫生纸,都比别人要节省一半。雷尔甚至还试图将双层卫生纸撕开来,一张当两张用,不过由于撕开后的卫生纸实在太薄,他才不得不放弃了这一主意。

**招数二**  
半夜让老婆起来烤火鸡  
由于英国清晨前的电价比白天要低,为了节省电费,雷尔经常要求妻子深更半夜起床用电烤箱烘烤食品。雷尔解释说:“如果我们星期天要吃烘烤食品,我总是要求苏珊在凌晨3点起床,将要烘烤的食品放进烤箱,因为这时的电价比较低,圣诞节时,我也会要求她深更半夜起床烤火鸡。”

**招数三**  
晚上到超市买“打折货”  
身为零售顾问的雷尔深知不断向商场或饭店投诉,可以为自己获得免费赠品,从而节省下不少购买食品的钱。雷尔说:“我总是会向商场或饭店的消费部写投诉信,抱怨某个商品或受到的服务有问题。最近我对一家饭店的食物提出投诉后,该饭店免费赠送了我一些饮料。当我回家后,我又给他

们的总公司写了一封投诉信,接着我又得到了价值60英镑的优惠券。”

雷尔总喜欢在晚上6点到8点超市即将打烊前,才到超市中采购纷纷打折的便宜货,他还喜欢购买快到保质期的打折商品。雷尔说:“许多商品快到保质期后都会纷纷打折,你可以大淘宝。我发现通过这种方法,我们花100英镑的钱就可以购买价值160英镑的食品。”

## 招数四 酒吧里也能揩油

雷尔还想出了到酒吧喝酒“揩油”省钱的妙招。他说:“只要有可能,永远不要为你的饮料付全价。其中一个方法就是当吧员给你倒酒时,你对他说你没带足够的钱,譬如一杯酒要5.5英镑,但你说你身上只有5英镑,那么他们一般不会将倒进你酒杯中的酒再倒掉的,结果是你将可以花更少的钱喝一杯酒。”

## 招数五 购物总爱购买样品

雷尔到商店中购物时,总喜欢购买展览的样品,因为样品的价格总是会更便宜。雷尔说:“我最近只花125英镑,就在商场中买到一辆150英镑的自行车,因为它是展出的样品。它和新自行车唯一的不同,就是上面多了一点灰尘,并且没有包装。”

## 招数六 严禁撕掉礼物包装纸

让雷尔家的孩子们始料不及的是,当他们在生日或圣诞节收到礼物时,他们的父亲总是命令他们不能将礼物包装纸撕掉,而是应该小心翼翼地将包装纸拆下来,这样雷尔将来还可以重复使用。雷尔解释说:“当我的孩子打开生日礼物或圣诞礼物时,我从来不允许他们撕下包装纸,而是要求他们将包装纸细心地拆开来,这样我下次包装礼物时就可以重复使用了。”

## 招数七 告诉孩子圣诞老人不存在

雷尔家过圣诞节时,雷尔总是对孩子们说圣诞老人压根就不存在,这样他就可以省下为圣诞老人做肉馅饼的钱或给圣诞老人的驯鹿买牛奶的钱了。雷尔说:“这些东西纯粹就是浪费金钱,你必须告诉孩子们真相。”为了不给孩子们买不必要的圣诞玩具,每到圣诞节来临时,雷尔就关掉家中的电视机,不让孩子们看电视上层出不穷的玩具广告。

## 招数八 一包茶袋至少要泡3杯茶

雷尔抠门到了连茶叶袋都要重复使用的地步。雷尔说:“一包茶叶袋中有好多茶,它至少可以泡3杯茶,所以喝一杯就将它扔掉太浪费了。我总

是要重复利用茶叶袋泡茶,直到它们彻底没有味道为止。”

雷尔还喜欢到跳蚤市场上购买便宜货,譬如他只花50便士的费用,就为自己的外孙女从跳蚤市场上购买到了一些婴儿衣服。

雷尔的妻子喜欢养花种草,可她喜欢的花草种类都非常昂贵,雷尔也找到了解决之道。他说:“我总是等到这些花草在鲜花中心快枯萎时,才花低廉的价格将它们买回家,然后苏珊会将它们救活。”

## 招数九 这样省下汽油费

最让家人们印象深刻的是雷尔对汽油费的节省。雷尔总是会到“汽油价格网”上查询家附近哪家加油站的汽油最便宜,或正在进行打折活动。雷尔说:“当我需要给汽车加油时,我首先要通过网站查询家附近哪家加油站的汽油最便宜,我才会到这家加油站去加油。通过这种方法,我每周可以节省大约5英镑的汽油费。”

另外,为了节省汽油,雷尔从来不在马路上开快车。

让雷尔的妻子苏珊意想不到的是,为了节省汽油费,雷尔带她到超市购物时,他总是自己开车先到超市,而要求妻子独自在后面步行。雷尔承认说:“这样做可以减少你汽车的载重量。我经过计算发现,如果我让苏珊坐上汽车,那么每次到超市购物都要多花掉我至少10便士的汽油费。”

更加出格的是,一天雷尔开车带着即将临产的女儿娜塔莉去医院分娩,可他在半途中从广播中听到某个加油站正在实施赠送免费汽油的优惠活动,雷尔不顾在汽车后座上疼得大呼小叫的女儿,竟然立即驱车前往那家加油站,排了足足20分钟的队伍,终于加到了价值25英镑的免费汽油!

尽管女儿娜塔莉由于宫缩不断在汽车后座上大声尖叫,但雷尔认为对于25英镑的免费汽油来说,这点代价是完全值得的。他说:“这是一个不容错过的好机会,我总是寻找各种省钱的方法,你并不能每天都能加到免费汽油。我不得不忍受汽车后座上娜塔莉的尖叫声,但我认为这是完全值得的。”

## 女议员受贿将钱塞进胸罩被FBI卧底工逮个正着

美国马萨诸塞州议会民主党参议员黛安·威克森日前惊爆受贿丑闻,几名FBI卧底特工冒充酒吧老板或房地产商代理人等“行贿分子”,请黛安帮他们获得一份卖酒执照,或推动一项有利于一个房产开发商的立法提案。

黛安总共在8个场合中收受了23500美元的贿赂,她收受贿赂的场景全被FBI卧底特工用微型摄像机拍摄了下来,录像画面显示,女议员黛安收受了一叠美元后,竟撩开自己的上衣,将这些贿金全都塞进了自己的胸罩里!黛安10月28日在自己家中被捕,马萨诸塞州议会官员纷纷呼吁黛安引咎辞职,免得给所有州议员的形象抹黑,但黛安却辩称她是无辜的,她只是受到了政敌的“陷害”。

黛安称,她将继续进行自己的州议员重选战役,她在一大



收受贿赂,将现金塞进胸罩

## “音盲症”患者听音不辨人 只有听“007”康纳利例外

朋友甲称自己为“露西”,让朋友乙称自己为“玛丽”,让同事甲称自己为“凯瑟琳”……诸如此类。这样当某个朋友打来电话的时候,KH就能从他们称呼自己的名字中猜出打电话者的身份。

英国伦敦大学的研究专家布拉德·杜切恩相信,KH可能是英国乃至世界上第一个被诊断出生来就患有这一怪病的人。

杜切恩博士认为,“音盲症”患者比“脸盲症”患者要少一些社交困扰。

不过令人惊讶的是,虽然KH无法辨认出绝大多数人——包括自己家人的声音,但她却能辨认出一个人的声音——这个她唯一能够辨认出讲话声音的人,就是英国007系列电影中特工邦德的扮演者、英国老牌电影明星西恩·康纳利!

# 127公斤,身高1.98米 英国最大狗 为活命被迫减肥



宠物犬萨姆森与一只小狗

英国林肯郡韦伯顿市的一头宠物犬萨姆森堪称“英国最大狗”,它体重达127公斤,身高1.98米。由于它左后腿韧带断裂,必须接受一次耗资1400英镑的昂贵手术。然而由于太过肥壮导致伤腿无法承受自身重量,因此在手术之前不得不先进行减肥。

这头“英国最大狗”名叫萨姆森,和其主人雷伊和54岁的朱莉·伍兹夫妇住在林肯郡韦伯顿市。据悉,萨姆森是一只4岁的大丹狗,它体重达127公斤,身高1.98米。当它以后腿站立时,甚至比许多健壮的运动员还要高大。据悉,每周萨姆森的伙食费高达30英镑,并且每天都要吃掉一只火鸡腿。

然而,由于萨姆森不久前因腿部受伤导致左后腿韧带断裂,必须接受一次耗资1400英镑的昂贵手术。但令伍兹夫妇做梦没有想到的是,由于萨姆森太过肥壮,导致伤腿无法

承受自身重量,无法施行手术。兽医警告称,萨姆森实在太重了,如果现在就做手术的话,它将无法正常康复,而且可能永远无法走路了!

朱莉夫人称:“由于这个原因,手术不得不搁置下来,但医生说,在未来半年内,萨姆森的韧带情况将变得非常糟糕,它仍有90%的可能必须接受手术。而我们担心,如果接受手术的话,它将永远无法站立起来,这真是太可怕了!”

因此,萨姆森必须在手术之前先进行减肥。伍兹夫妇希望,未来几个月内为萨姆森配置合理的减肥食谱,并对它进行物理治疗及水疗,让它尽快减轻体重。

朱莉夫人称:“自从我们领养萨姆森之后,它已经增加了25.4公斤体重,它很健壮,但并不肥胖。让体型巨大的狗减轻体重非常重要,现在我们每天只喂它吃2餐,但它仍可以吃到火鸡腿。”

## 奥乱伦父亲还曾囚母21年 医生鉴定他的精神很正常

奥地利“乱伦父亲”约瑟夫·弗莱茨勒又添令人发指的新罪行,除了囚禁并强奸自己的女儿外,他连自己的亲生母亲都不放过。

弗莱茨勒因囚禁亲生女儿伊丽莎白24年并强奸致其产下7子受到指控,奥地利审理此案的法庭委托现年46岁的心理医生阿德尔海德·卡斯特纳为弗莱茨勒做精神病状态检测。经过与弗莱茨勒的6次交谈(每次长达数小时),卡斯特纳近日完成了一份长达130页的报告。奥地利媒体29日报道了该报告的详细内容。卡斯特纳说,她耐心地逐渐赢得了弗莱茨勒的信任,他于是开口讲述了许多惊天的秘密。

现年73岁的弗莱茨勒对卡斯特纳说,他童年时遭到母亲的虐待。“她养大了我,但是我从来没有得到过她的爱,她老是打我,这使我感到极端羞辱和无助……我从来没有得到

过她的一个吻,我也从来没有被拥抱过,尽管我非常想要。”弗莱茨勒说。

弗莱茨勒告诉卡斯特纳,他曾经非常努力地尝试去爱他的母亲,但是当他长大一些后,爱已变成仇恨。接着他承认,他后来对自己遭遇到的“不公正”进行了报复,他把母亲锁在房屋顶层的一个房间里,然后用砖块把窗子封死,不让她看到任何光亮。弗莱茨勒大约在1959年接管了母亲房子的拥有权,当时他对邻居说他母亲逝世了,但奥地利媒体报道称,弗莱茨勒的母亲是1980年去世的,也就是说弗莱茨勒可能将母亲囚禁了21年之久。

在报告的最后,卡斯特纳医生建议法庭永远限制弗莱茨勒的自由,因为“他将对公众有持续的危险,无论他多大年龄,他都会再次犯罪”。与此同时,卡斯特纳认定弗莱茨勒并没有精神病。

李卉